

写给逆行者们的一封信

亲爱的白衣天使们：

2020年本该万家团圆其乐融融的春节，被一场突如其来的疫情所取代。我们都窝在家里不敢出门，全国人民焦虑、担忧和恐慌。然而在这样的危难时刻，你们成为了逆行者，如同超级英雄般冲向了前线。

大年三十晚上，当我们吃年夜饭的时候，你们已经带着口罩，拎着医疗物资，与家人挥手告别，心中纵有千万的不舍，但是依旧扛着满身的责任，来到了抗疫第一战线。

我每天坐在电视机前，时时刻刻关注着抗疫前线的报导，“某某地区新增疑似病例xxx例，已确诊xxx例。”等等。疫情初期情况不断的恶化，作为白衣战士，你们每次都咬牙坚持，度过了一次又一次难关，高喊着“武汉加油！！！”“中国加油！！！”让我们感受到了你们抗击病毒的坚定的信念。

你们为了节约防护服，尽可能的延长每一件防护服使用时间，常常连续几个小时不吃不喝不休息；因为患者的人数不断增大，你们从全国各地来支援湖北武汉；因为患者的年龄跨度大，年纪大的有八十岁，而年幼的只有几个月，你们承担起儿女和父母的角色，尽可能在治疗中给他们家人般的关爱……你们做的一切一切我们都看在眼里，记在心里，从内心深处感激敬佩你们。

由于病毒的肆虐，你们也有战友在医疗病人时也被感染，有多位医生甚至不幸离世，他们的离开让你们痛心，也让我们藏不住悲伤的情绪。可是为了国家，为了拯救更多的生命，就算是同事的离开，也只给自己哭一场的时间来调整心态，转眼你们

又投入到抗疫的战斗中去。

最近看了一幅漫画，画里的医生累了，撑不住了，昏睡了过去，等再次醒来时，却发现自己的变成了灵魂，看到死神的医生明白了，但却第一时间地问道：“病人他们还好吗？”死神告诉医生他们都得救了，医生的脸上写满了欣慰和欢愉，完全没有因为自己离世而应有的悲痛。这时天使出现了，它替医生赶走了死神，并叫醒了医生：“快起来拯救更多的生命！”想必漫画作者也是被你们所感动。是啊，这世界哪有什么白衣天使，不过是一群普通人硬撑着自己的肉躯来守护这个世界罢了。

如今疫情开始渐渐好转，你们的努力和牺牲都沒有白费，我们会和你们一起期待武汉的下一次花开，像往年那样，平平常常的人在树下看樱花，樱花在树上看着平平常常的人。

祝一切安好。

上海市大同中学

高一(1)班

张铭宇

2020.2.26